『きらきらフェス　～地域の輝き、みんなの知らない地元の魅力～』
輝くまち・ひと・もの
スケジュール及び出店の注意事項
開催日時
2016年5月15日（日）10:00～16:30
開催場所
深谷ベース
スケジュール
08:00
テント準備


08:30
搬入開始（1回目）



08:50
搬入開始（2回目）


09:30
出店準備



10:00
輝くまち・ひと・もの 開始


16:30
撤収・清掃作業開始


17:30
撤収・清掃作業終了
出店の注意事項
１．常識的な規則ですが、ポルノ・麻薬・拳銃・盗難品等の法律に違反する物品及びブランドコピー商品・医薬品も販売することは出来ません。各業界の規則に遵守して下さい。
２．衛生関係について

・飲食を取り扱う方は法律上、検便を受けて下さい。
・飲食物への毒物の混入・注入・塗布等の対応として、必ず責任者を常駐させ設置所の管理に努めて下さい。
３．会期中の場内で、他の出店者から購入した物を各自の出店場所で販売することは禁止いたします。
４．会場施設を破損した場合は、現状保障をしていただきます。
　　ディスプレイのために会場の構築物を利用してロープを張ったり、路面等に穴をあけたりしないで下さい。
５．各自の出店場所とその周辺は、出店者自身の清掃範囲ですので必ず清掃し、集めたゴミはその場所に散乱しないように各自お持ち帰り下さい。ゴミや売れ残り品などを会場内に捨てたり置き去りにすることは厳禁と致します。
６．会場での盗難や万引き、客とのトラブル等は各自の責任において対処し、一般社団法人深谷青年会議所は一切その責任を負いませんので、このようなことがない様にくれぐれもご注意下さい。
７．電気を使う場合は、有料にて貸出します。尚、電力は発電機になりますのでパソコン等を使うようでしたら供給量が乱れるようですのでご注意下さい。それについてのデーター等の破損や不具合につきましては当青年会議所では一切の責任を負いませんのでご注意下さい。
８．トイレは、会場内にありますトイレをご利用ください。
９．水道は、深谷ベースにありますのでご利用ください。
10．火器取扱いの際には、必ず消火器の準備、持参をお願いします。
